

1193.




2024. MÁRCIUS - ÁPRILIS

33. ÉVFOLYAM

2. SZÁM

KÁPOLNÁSNYÉKI KISBIRO

KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

A decorative border of various roses in shades of pink, red, and orange, with green leaves, framing the central text.

ANYÁK NAPJA ALKALMÁBÓL
SOK SZERETETTEL
KÖSZÖNTJÜK AZ
ÉDESANYÁKAT ÉS A
NAGYMAMÁKAT!

Kápolnásnyék Önkormányzata nevében
Podhorszki István
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület 2024. február 12-ii rendes nyilvános ülésén egyhangúan elfogadta a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, mint Vagyonnyilatkozat Vizsgáló Bizottság beszámolóját, mely szerint minden képviselő határidőre eleget tett vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének. Elfogadásra, illetve megállapításra kerültek a hivatal dolgozóit, köztisztviselőit érintő 2024. évi teljesítménykövetelmények. Sor került a hivatal dolgozóinak

2024. évi cafetéria keretének megállapítására, mely összegszerűségében nem változott a tavalyi évhez viszonyítva. A képviselő-testület határozott a polgármester cafetéria-juttatásáról, mely szintén nem változott a tavalyi év összegéhez képest. Jóváhagyásra került a polgármester 2023. évi szabadság maradványának és 2024. évi szabadságának ütemterve. A képviselő-testület ugyanezen ülésén döntött arról, hogy az idei évben is lehetőséget biztosít a kápolnásnyéki civil szervezetek részére a támogatás igénybevételére, ennek pályázati feltételeit pontosította. Egyhangúan elfogadásra került a 2024. évi rendezvényterv, mely önkormányzati rendezvényeink pontos időpontját és az ezzel kapcsolatos főbb elképzeléseket tartalmazza. A képviselő-testület döntött az önkormányzat tulajdonában és fenntartásában lévő közművelődési, sport ingatlanok bérleti díjáról, melynek alapján március 15-től a kápolnásnyéki nyugdíjas klub és a pettendi faluház bérleti díja 40.000,- Ft/alkalom + 40.000,- Ft kaució, illetve 4.000,- Ft/óra, a kápolnásnyéki művelődési ház bérleti díja 80.000,- Ft/alkalom + 40.000,- Ft kaució, illetve 6.000,- Ft/óra, a műfüves pálya bérleti díja pedig 10.000,- Ft/óra.

A képviselő-testület ezen ülésén sor került a Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda és Bölcsőde SZMSZ, Házirend és Pedagógia Program elfogadására, valamint az Alapító Okirat módosítására is.

A 2024. március 11-ei rendkívüli nyilvános ülésen települési fejlesztésekről döntött a testület, így egyhangúan elfogadták és fedezetet biztosítottak a pettendi közösségi ház felújítására, a Petőfi utcai járda felújítására, valamint a kápolnásnyéki Mátyás király utca felújítására. (Ezek a munkák – az újság megjelenéséig – el is kezdődtek.)

2024. március 12-én szükséges volt egy rendkívüli nyilvános ülés megtartására, mégpedig a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft tartozásának rendezése ügyében, hiszen a képviselő-testület fontosnak tartotta a település lakosságának egészségügyi ellátásának biztosítása érdekében a tartozás rendezését. (E témáról az újságban külön cikkben részletesebben tájékoztatjuk lakosainkat.)

A képviselő-testület 2024. március 25-ei rendes nyilvános ülésén döntött a 2024. évre vonatkozó közbeszerzési tervéről. Elfogadásra került a Hazai Kommunális Kft közszolgáltatói éves költségelszámolása és beszámolója. Megállapításra került, hogy minden civil szervezet pontosan és határidőre elszámolt a 2023. évben felvett támogatási összeggel. A képviselő-testület ezen ülésén döntött a 15 civil szervezet részéről idei évre benyújtott pályázatokról, pályázati támogatásokról. A testület fontosnak tartotta, hogy minden kérelmező részére tudjon támogatást nyújtani, ennek érdekében a költségvetésében fedezetként biztosított 10 M Ft összeg erejéig döntött a pontos támogatási összegekről, melyeket

idei évben is támogatási szerződés és szigorú elszámolás keretében kapnak meg a civil szervezetek. A testület egyhangúan határozott arról, hogy – ahogy eddig minden évben – az idei évben is pályázatot nyújt be a szociális célú tüzelőanyag vásárlásra, ezzel is újabb támogatást nyújtva az arra rászorulóknak megsegítése érdekében. Egyhangúan elfogadásra került az óvoda és bölcsőde beiratásának ideje és menete, valamint az óvoda és bölcsőde nyitvatartási rendje, és a 2024/2025-ös nevelési évben indítható csoportok száma. Dr. Sirák András családorvos kérelmére módosításra került feladatellátási szerződése, melynek értelmében korábbi munkatársát, Tuczai Istvánnét határozatlan időre munkaszerződéssel újra foglalkoztatja. Közös munkájukhoz ezúton is kívánunk sok sikert és jó egészséget!

A fentiekben említett döntésekről bővebben az önkormányzat hivatalos www.kapolnasnyek.hu honlapján olvashatnak, ahol a hivatkozott ülések aláírt jegyzőkönyvei is megtalálhatóak.

Továbbra is kérjük lakosainkat: minden az önkormányzattal, a településsel, a beruházásokkal, a képviselő-testület vagy a közös hivatal működésével kapcsolatos észrevételük, kérdésük, javaslatuk van, forduljanak hozzánk bizalommal.

Minden megkeresésre, akár levélben, e-mailben vagy személyesen érkezik hozzánk, készséggel válaszolunk. Facebookon és egyéb közösségi oldalakon továbbra sem fogunk reagálni hivatalos ügyeket érintő kérdésekben. Megértésüket és támogató együttműködésüket ezúton is köszönöm.

Podhorszki István
polgármester

ÁGDARÁLÁS-LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt kápolnásnyéki lakosok!

Kápolnásnyék közigazgatási területén az ingyenes ágdarálás lehetőségét minden év szeptemberétől a következő év március közepéig tudjuk biztosítani. Csak magánszemélyek megkeresését fogadjuk és maximum 1-2 m³ ág darálását vállaljuk, a keletkezett zöldhulladékról pedig a tulajdonosnak kell gondoskodnia.

Podhorszki István
polgármester



/a kép illusztráció/

TUDNIVALÓK A 2024. ÉVI VÁLASZTÁSOKRÓL

1. Választási értesítők

A Nemzeti Választási Iroda (NVI) elkezdte 2024. április 3-án a 2024. évi európai parlamenti, helyi önkormányzati, illetve a nemzetiségi önkormányzati választások értesítőinek postázását. A szavazóköri névjegyzékbe vételről szóló értesítő a választó személyes adatai mellett tartalmazza a választással kapcsolatos legfontosabb információkat: annak a szavazókörnek a számát és címét, ahol a választópolgár szavazni jogosult, a szavazás idejét, illetve azt is, hogy a választópolgár melyik választásokon voksolhat.

A NVI 2024. április 19-ig (péntek) küldi meg a választópolgárok számára az értesítőket. Abban az esetben, ha valakihez nem érkezik meg az értesítő, az megsemmisül vagy elvesz, a kápolnásnyéki helyi választási irodától új értesítőt igényelhet.

Kérem a tisztelt lakosságot, hogy a választási értesítőben mindenképp győződjön meg arról, hogy melyik szavazókörben jogosultak szavazni. Egyes

választópolgárok a korábbi választásokhoz képest az idei évben más szavazókörben adhatják le szavazatukat. A változással érintett területek: Kutas sor, Fő utca, Gárdonyi út.

2. Választással kapcsolatos kérelmek

2024. április 4-étől nyújthatóak be az átjelentkezéssel és a mozgóurna igényléssel kapcsolatos kérelmek az európai parlamenti, a helyi önkormányzati, illetve a nemzetiségi önkormányzati választásra vonatkozóan.

Átjelentkezni 2024. május 31-én (péntek) 16 óráig van lehetőség, az átjelentkezési kérelem visszavonását pedig 2024. június 7-én (péntek) 10 óráig kérhetik a választópolgárok. Felhívjuk a figyelmet, hogy az egyes választástípusok tekintetében eltérőek az átjelentkezésre vonatkozó szabályok. Míg a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásán a választópolgárok kizárólag tartózkodási helyük

szerinti településre jelentkezhetnek át, addig az Európai Parlament tagjainak választásán bármely településre lehetséges az átjelentkezés.

Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni szavazni, mozgóurnát kérhet. Mozgóurna iránti kérelem a szavazás napján, vagyis 2024. június 9-én (vasárnap) 12 óráig nyújtható be.

A kérelmek beadhatóak online, illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármely helyi választási irodában.

A kérelmek benyújtásával kapcsolatos további információk a www.valasztas.hu/ ugyintezes oldalon érhetőek el.

A Helyi Választási Iroda elérhetőségei:
Cím: 2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.

Telefonszám: +36 22 574 100

E-mail cím: jegyzo@kapolnasnyek.hu
Bognár Dalma jegyző



Kertész végzettséggel vállalom kerti munkákat:

Fűnyírást, kaszálást, gyümölcsfa metszést, virágágyások készítését, fák szakszerű telepítését vagy kivágását, kerti karbantartásokat, sövény nyírást, gépi megmunkálást, ágyás és magaságyások előkészítését beültetésre, locsolási feladatok, tápanyag utánpótlása, stb.

Ha nincsen rá ideje, vagy nem szereti csinálni, vagy csak megunt, esetleg mással töltené inkább az idejét, talán túl nagy munka lenne Önnek...

... hívjon bizalommal, segíték!

Csutorás Péter

Mobil: +36 30 905 2 904

E-mail: peter.csutoras@gmail.com

Facebook: „Petrosz a kertész”



TISZTELT KÁPOLNÁSNYÉKI LAKOSOK!

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. május 27-én (hétfőn) 18.00 órától** a Polgármesteri Hivatal Házasságkötő termében (Kápolnásnyék, Fő utca 28.) közmeghallgatást tart, melynek témája az Önkormányzat 2023-2024. évi munkájáról és beruházásairól szóló tájékoztató. Ezen kívül a lakosságnak lehetősége nyílik arra is, hogy a Képviselő-testület felé kérdéseket intézzon, észrevételeket tegyen. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Kápolnásnyék Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

TISZTELT PETTENDI LAKOSOK!

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. május 22-én (szerdán) 18.00 órától** a pettendi Faluházban (Kápolnásnyék, Kenessey utca 9.) falugyűlést tart, melyre szeretettel várjuk a Pettend településrészen élő lakosokat, ahol lehetőségük nyílik kérdéseik feltevésére és véleményük, problémáik elmondására.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Kápolnásnyék Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

A TŰZGYÚJTÁS SZABÁLYAI**Tisztelt kápolnásnyéki lakosok!**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 18/2022.(XI.3.) rendelete szerint:

„5. § (1) A lakosság egészségének és a környezet tisztaságának védelme érdekében a nem komposztálható, illetve a komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égetése minden év október 1-től következő év április 30-ig engedélyezett. A határidők kezdő- és utolsó napján az égetés engedélyezett.

(2) Az égetést szerdai napokon 8-18 óra közötti időszakban, szombati napokon 8-12 óra közötti időszakban lehet végezni. Ünnepeken az égetés tilos.”

Felhívom szíves figyelmüket, hogy kizárólag avar- és kerti hulladék égetése engedélyezett a megadott napokon és időpontokban, s kérem az égetés megkezdése előtt tájékozódjanak az aznapi országos szabályozásról, melyet az alábbi linken találnak:

<https://www.katasztrofavedelem.hu/55/tuzgyujtasi-tilalom-terkep>

Ezúton is kérem, továbbra is legyenek figyelemmel a rendeletek betartására és környezetünk védelmére.

Podhorszki István
polgármester

**ISMÉT EGY ÚJABB EREDMÉNYES BERUHÁZÁS**

33/2024.(III.11.) számú határozatával döntött a Képviselő-testület a kápolnásnyéki Mátyás király utca felújítása tárgyában, melynek során a beérkezett ajánlatok közül az ÚTÉPPARK Kft ajánlatát fogadta el, s kötött vele vállalkozói szerződést 22.185.732,- Ft összegben.

A folyamatos egyeztetés, a sikeres közös együttműködés eredményeképp a beruházás április közepére már be is fejeződött az ott lakók legnagyobb öröme.

Köszönet az újabb eredményes beruházásért a kivitelezőnek, a műszaki ellenőrnek, s köszönet az utcában lakóknak a türelméért.

Podhorszki István
polgármester

**Sajtóközlemény****ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE KÁPOLNÁSNYÉKEN**

2023/06/14

Eredményesen befejeződött az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Kápolnásnyéken. A beruházás megvalósítására Kápolnásnyék Község Önkormányzata 17,58 M Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert.

Az „önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése”, Széchenyi 2020 program TOP-3.2.1-16-FE1-2020-00039 azonosítószámú felhívására benyújtott pályázatnak köszönhetően a Gyermekegészségügyi Központ, a Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodai épülete, a Nyugdíjas klub és a sportöltöző energiafogyasztása vált gazdaságossá. A beruházás célja az önkormányzati tulajdonban lévő épületek energetikai korszerűsítése az üzemeltetési költségek és az üvegházhatású gázkibocsátás csökkentésének érdekében.

A 17,58 millió forint európai uniós támogatásból megvalósult fejlesztés eredményeként Kápolnásnyék Község Önkormányzata közintézményeinek energetikai korszerűsítésére és infokommunikációs akadálymentesítésére nyílt lehetőség. A projektnek köszönhetően az önkormányzati épületek fenntartása gazdaságosabbá vált.

Kedvezményezett: Kápolnásnyék Község Önkormányzata

Projekt címe: Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Kápolnásnyéken

Projekt száma: TOP-3.2.1-16-FE1-2020-00039

Támogatás összege: 17.575.822 Ft

Megvalósítás ideje: 2023.07.31.

További információ kérhető:

Bognár Dalma

Telefonszám: +36 70 953 0778

e-mail cím: jegyzo@kapolnasnyek.hu

KOCCINTÁS – BORKÓSTOLÁS A VÖRÖSMARTY SZOBORNÁL

2024. június 1-jén rendezte meg a Velencei-tavi Szent Benedictus Borlovagrend a 31. Orbán-napi ünnepséget Kápolnásnyéken a Művelődési Házban.

Az ország területén működő 49 borlovagrend meghívott képviselőit látjuk vendégül borászati szakmai és bortörténeti előadásokkal és egyéb programokkal, a délelőtti rendezvényen.

12.30 órakor kerül sor a borrendi ruhákba öltözött dámák és borlovagok zászlós felvonulására a Vörösmarty szoborhoz, ahol rövid megemlékezés koszorúzást és fotózást követően a borlovagok az általuk hozott, és a Velencei-tó környéki borversenyek díjnyertes boraiból megkínálják a kápolnásnyéki és pettendi, valamint az idelátogató vendégeket, természetesen a gyerekek mustot kapnak. Lesz karddal történő pezsgőbontás is.

Fotózási lehetőség, a színes ruhás, zászlós borlovagokkal.

Egy kis hangulatkeltő harmonika muzsikát, Fekete Tamás barátunk biztosít.

Ez a rendezvényünk ráhangoló egyben, a július 20-án megrendezésre kerülő



”Vörösmarty Fröccs terasz” programunkra is.

Szeretettel várjuk Önöket a borkóstolásra, ahol a kápolnásnyéki képviselők és jelöltek is kínálnak borokat!

Kupi László alpolgármester

ÉLETMENTÉS: JÓKOR VOLTAK A VELENCE KORZÓNÁL

Sokan jártak arrafelé, de csak egy rendőr és egy polgárőr vette észre, hogy a Velencei Korzó parkolósávjában álló kocsit vezetőjének problémája van, illetve csak ők mentek oda megnézni, miért dudál, és rögtön felismerték, hogy az idős férfi segítségre szorul. Nem ez volt az első közös életmentésük.

Február 18-án délelőtt Dér Attila törzszászlós, a Gárdonyi Rendőrkapitányság közrendvédelmi osztály szolgálatirányító parancsnoka és Birtalan József, a Kápolnásnyék és Környéke Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagja láttak el gépkocsizó járőrszolgálatot a kapitányság illetékességi területén, és közben áthajtottak a velencei Tópart utcán. A közismert korzó forgalma még nem közelítette meg a nyári nyüzsgést, de ez a vasárnap délelőtt is olyan kellemesen tavaszi volt, hogy viszonylag sokan sétálgattak, és járműből is több közlekedett a szokásosnál.

Már messzebről hallani lehetett a rendszertelen és nem túl hangos dudálgatást, aztán ahogy a szemközti sávban mellé értünk, azonosítani is tudtuk a kúrhangok forrását. A korzóval párhuzamos parkolósávban állt, és bár nem láttunk benne senkit, mindketten biztosak voltunk abban, hogy valami nincs rendben – idézte fel Dér Attila, aki a legközelebbi lehetőségénél megfordult a szolgálati autójával. – Ezúttal közvetlenül mellette tudtunk megállni, és ahogy Józsi benézett a kocsiba, rögtön látta, hogy egy 60 körüli férfi fekszik benne a sofőrülésről a másikkra dőlve. Észrevett minket, mert erőltlenül felemelte a kezét. A közelben leparkoltam, és hívtam a 112-t.

Picit a fejét is megemelte, amikor próbált nekünk inteni, és ekkor azt is láttam, hogy nagyon sápadt – vette át a szót Birtalan József, aki elsőként lépett oda a járműhöz. – Kinyitottam a sofőroldali ajtót, és kitapintottam a férfi pulzusát, amit alig lehetett érzékelni. Próbált volna felülni, de mondtam neki, hogy inkább maradjon nyugalomban. A fejét is csak annyi időre emeltem meg, amíg vizet adtam neki. Halkan beszélt, de megadta a személyi adatait. Kiderült, hogy 62 éves, és azt is elmondta, hogy hozzátartólag negyedórával korábban szédült meg és kezdett el zsidbadni vezetés közben, de annyi ereje még volt, hogy megálljon. Akkor még nem gondolta, hogy egyik pillanatról a másikra rosszabbodni fog az állapota, ezért csak a hozzátartozót

hívta, akik úton is voltak a korzó felé. Ezután viszont annyira meggyengült, hogy már ülni sem bírt. Képtelen volt telefonálni, csak a dudát tudta úgy-ahogy nyomkodni.

Azt mondta, pár perccel azután lett rosszabbul, hogy hazatelefonált. Ez azt jelenti, hogy legalább tíz perccel át dudálgatott, és nem ment oda hozzá senki, pedig itt üzletek is vannak, és vasárnap lévén az átlagosnál több járókelőt láttunk – fűzte hozzá Dér Attila. – Szerencséje volt, hogy pont akkor haladtunk el mellette, jöhetett a mentők érkezése előtt a hozzátartozói is rátaláltak. Az intézkedésünkkel értékes percekert nyertünk, és csak ez számított. Időközben megtudtam, hogy már jobban van, otthon lábadozik.

A törzszászlós és a polgárőrnek nem ez volt az első közös életmentése.

Akkor arra figyeltünk fel, hogy két ételcsomag lógott egy lakóház kerítésén, és mindketten tudtuk, hogy ott egy idős férfi lakik – emlékezett Dér Attila a néhány évvel ezelőtti esetre. – Hosszan csengettünk, és kiáltoztunk is, de mivel választ nem kaptunk, a kapu pedig kulcsra volt zárva, átmásztunk a kerítésen. Amikor a nappali ablakán feltoltuk



a redőnyt, láttuk, hogy a fotelben ül. Észrevett minket, mint később kiderült, hallott is, és próbált volna felállni, de nem bírt. Biztosnak tűnt, hogy sztrókot kapott, ezért rögtön mentőt hívtunk, majd betörtük az ajtót, és behatoltunk. Megittattuk, és biztosítottuk, hogy a mentősök nemsokára megérkeznek, és kórházba szállítják, ami pontosan így történt. Beszélni is alig tudott, de a szemével megköszönte, hogy a segítségére voltunk.

forrás: police.hu

GENERALI

Minden, ami biztosítás, megtakarítás, hitel

Nyitvatartás:
• H-Sz-P: 8:00-12:00
• K-Cs: 13:00-17:00

<p>Gyermekjövő program, ha szeretné támogatni gyermekét az önálló életkezdésben</p> <p>Nyugdíjcélú megtakarítás akár évi 130.000 Ft adójóváírással</p> <p>Gépjármű biztosítás (KGFB, CASCO) Kátyukár, bérgepjármű térítése, stb.</p> <p>Vállalkozói vagyon és felelősség biztosítások, akár 50%-ot meghaladó kedvezményrel</p>	<p>Egészségbiztosítás, hogy ne kelljen hónapokat várni fontos vizsgálatokra</p> <p>Egészségpénztár: 20% adójóváírás gyógyszerekre, pelenkákra, magán egészségügyi szolgáltatásokra</p> <p>Utasbiztosítás (egyéni, csoportos, külföldi munkavállaláshoz)</p> <p>Otthon és társasház biztosítás egyenre szabott módzatokkal (okos eszközökre, házikedvencekre, stb)</p>
--	---

ÚJDONSÁG: hiteltanácsadás

- csak babaváró
- lakáshitel
- személyi kölcsön

+36 30 502 7517

grosz-szabo.reka@generalimail.hu

2475 Kápolnásnyék, Fő u. 45.

Generali Kápolnásnyéki Képviselő

Sebészeti magánrendelés Velencén

Dr. Botár András - sebész, lézersebész, proktológus szakorvos

A rendelésen sebészeti konzultációval, proktológiai, sebészeti és lézersebészeti beavatkozásokkal állunk rendelkezésükre.

Magánrendelésre a Velencei Szakrendelő 126-os helyiségében várom (Velence, Balatoni út 65.).

Rendelési idő: szerda 16:00 – 20:00 óra.

Bejelentkezés: foglaljorvost.hu webes felületen vagy +36 20 9541 564 telefonszámon lehetséges.

Lézerrel kezelhető elváltozások:

- vírusos szemölcs
- bőrkínóvások a törzsön és a hajas fejbőrön
- időskori bőrelváltozások
- értágulatok
- benőtt köröm

Proktológia: a végbéltáji panaszok vizsgálatával és kezelésével foglalkozik.

Fizetési lehetőségek: készpénz, bankkártya, egészségbiztosítási kártya.

16 éves kor alatt beavatkozást nem vállalok!

Kápolnásnyék, Fő utca 37.

KAROSSZÉRIA LAKATOS

Karosszéria javítás

Fék, futómű javítás

Olajcserék

Nyitvatartás: bejelentkezés szerint!

ORISEK LÁSZLÓ +36-30/880-3651 papirvelence@gmail.com

A KÁPOLNÁSNYÉK ÉS KÖRNYÉKE POLGÁRŐR ÉS ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET HÍREI

Tisztelt Lakosok!

Egyesületünk elmúlt 2 havi munkájáról számolok be:

Az állandó közterületi járőrszolgálaton kívül polgárőreink az alábbi önkormányzati rendezvényeken vettek részt:

- március 15-i megemlékezésen
- Nyuszi-túra biztosításában közreműködés

Tűzoltóink február-március hónapban 9 alkalommal vonultak. A káresetek változatosak voltak: a kútba esett macskától a leszakadt ágon keresztül az árokba borult autóig. A tyúktelepen történt tűz oltásában is tevékenyen részt vettek.

A 7-es úton történt balesetnél a forgalom irányításában, égő háznál biztosításban is ott voltak a polgárőreink.

Alkalmi és állandó támogatóinknak szívből köszönjük az adományait, legyen az anyagi vagy tárgyi felajánlás. Ugyan olyan értékes számunkra a minden hónapban beérkező utalás, mint az alkalmi támogatás.

Idén már egyesületünk is jogosult lesz az adó 1% gyűjtésére, ebben is számítunk

a lakosság segítségére. Önöknek nem kerül semmibe, nekünk sokat számít. Adószámunk: 19037703-1-07

Továbbra is kérem Önöket, amennyiben olyan eseménnyel találkoznak, amelyik sürgős intézkedést kíván, hívják a 112-őt. Közösen az Önök biztonságáért!

Üdvözlettel,
Török Nándor
elnök



KÁPOLNÁSNYÉKI GYEREKNAP 09:00-13:00 óráig

2024

MÁJUS
26.

traktor,
kombájn,
darus
autó

tűzoltó-,
rendőr-,
polgárőr
autó

NINJA
EXATLON
PÁLYA

GÓLYA-
LÁBAS
ELŐADÁS

kosaras
körhinta,
népi
játsszótér

májusfa
kitáncolás,
Miss Csipop
dance

csillám és,
vizes
tetoválás,
henna,
hajfonás

arcfestés,
mini játsszó,
kézműves és
mozgásos
feladatok

EURO-
JUMPING
TRAMBULIN

Zumba Zsu,
tombola
értékes
nyeremények
kel,
gulyás party

Programok:

- 9.00 Polgármesteri köszöntő
- 9.10 MissCsipop Dance műsora
- 9.30 Velencei-tavi Zumba csapat bemutatója
- 10.00 Vaga Banda gólyalábasok előadása
- 11.00 Tombola
- 12.00 Májusfa kitáncolása
- 12.30 Gulyásparti

INGYENES
BELÉPÉS

VÖRÖSMARTY
PARK



A programváltozás jogát fenntartjuk!
A rendezvényen kép-és hangfelvétel készülhet!

HÚSVÉT KÁPOLNÁSNYÉKEN

Településünkön immár a hagyományos közösségi rendezvények közé sorolható a Húsvéti is. Évről-évre várjuk az itt élő családokat egy kis családi délelőttre a Vörösmarty -parkba. Nem csak programmal, hanem a település dekorálásával is készülünk az ünnepre. Vurczinger Zsuzsanna képviselő asszony fogta össze a körforgalomnál lévő dekorációt, a vasútnál található körforgalom díszítését pedig a Vörösmarty Nyugdíjas klubnak köszönhetjük.

Egyre nagyobb létszámban érkeznek hozzánk és nem csak Kápolnásnyékről, hanem a szomszédos településekről is. A hagyományos tojáskeresés helyett most Nyuszi- túrával vártuk a gyerekeket, hogy mindenki egyformán tölthesse meg finomságokkal a kosárkákat. Nagyon sok kisgyermek vett részt a szülőkkel, nagyszülőkkel együtt. Öt állomáson lehetett különféle feladatokat megoldani, a túra teljesítését, útvonalát, az útvonalterv segítette. A park területén állandó programokkal is vártuk a gyerekeket: volt kreatív, kézműves foglalkozás, bébi játszó az egészen kicsiknek, ügyességi feladatok és nem utolsósorban nyuszi-simogató. A hozzánk érkezőket egy kis süteménnyel, pogácsával és frissítővel is megkínáltuk. Nagy szükség volt rá, hisz az időjárás kített magáért, gyönyörű napfényes, meleg időben volt részünk.

A sütifelajánlásokat ezúton is köszönjük a résztvevőknek, a szörpöt a TeFocid Alapítványnak.



Segítőinknek köszönjük:

Vurczinger Zsuzsanna képviselő asszonynak a kézműveskedést és települési dekorációkat, Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő asszonynak az indítást, Kupi László alpolgármester úrnak és Fekete Tamásnak a sokféle tojást és érdekességet, Bognár Dalma jegyző asszonynak és Szabóné Ánosi Ildikónak a helytállást a Fő utcai játszótérnél, Barátság klubnak az összeállított kreatív feladatokat, Szitakötő Mininek kézműves foglalkozást és bébi játszót, Mong családnak és a nyusziknak a türelmet, Wagnerné Orisek Juditnak a tojásfestést, Szmilnkóné Mendege Anikó segítségét a kézműves asztalnál, Kápolnásnyéki Polgárör és Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, hogy vigyáztak ránk, Orisek Zsófiának, Előd Barbarának, Előd Tamarának az állomáson nyújtott segítségért, Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda és Bölcsőde dolgozóinak akik két állomást is vállaltak. 1413. sz. Balassa Antal Cserkész csapatnak a szuper feladatokat, TeFocid Alapítványnak a szörpikét, Kápolnásnyék Község Önkormányzatának és valamennyi dolgozójának a segítséget! Köszönet a Nyuszinak (Németh Ildikó) és várunk vissza jövőre is!



/ Fotók: Chipy Fotó és Monostori-Prohászka Ágnes/
Lukács Ildikó
Monostori-Prohászka Ágnes
művelődésszervezők

BÖLCSI

A tavasz az újjászületés évszaka. Ébred a természet, rügyeznek a fák, nyílnak a virágok, csicseregnek a madarak. Egyre több időt töltünk a szabadban.

Ez a zsongó évszak sok ünnepet és jelesnapot tartogat a bölcsis gyermekek számára is, melyek köré a tevékenységek épülnek, és melyek színesebbé teszik a mindennapokat. Fontosnak tartjuk ezek megismertetését, természetesen a korosztályuknak megfelelően. A bölcsődei nevelés-gondozás alapelveit szem előtt tartva, mely szerint kiemeleten fontos és meghatározó az első néhány év a példamutatás, a megismerési folyamatok szempontjából.

Az ünnepekkel, népszokásokkal, jeles napokkal kiskorban történő megismerkedés és befogadás egy örök életre meghatározó szerepet játszik. A bölcsődében a kisgyermeknevelő ismeretet nyújt, segíti a tájékozódást, a tapasztalatok és élmények

feldolgozását, támogatja a próbálkozást és a kreativitást.

A Nemzeti ünnepünk alkalmából piros-fehér-zöld színekkel festegettek a gyerekek.

Március 22-én ünnepeljük a víz világnapját, ez az ő nyelvükre fordítva úgy valósult meg, hogy vízben élő állatkákat készítettek különféle technikákkal és persze a kézmosások alkalmával felhívjuk figyelmüket, hogy a kedvelt pacsálás helyett csak a legszükségesebb mennyiségű vizet használják.

A tavasz, a tavaszvárás és egyben a kereszténység legfontosabb ünnepe a Húsvét. A gyerekek festettek, ragasztottak, nyuszi dalokat énekeltek a héten, a kisgyermeknevelők pedig egy-egy kis bábelőadással igyekeztek az ünnepre hangolódást segíteni. A bölcsődébe egy igazi nyúlcsalád is ellátogatott, a gyerekek megsodálhatták,

*„Azt mondják a cinegék
itt a tavasz, nyitni kék.
Kék ibolya, gyöngyvirág,
csupa öröm a világ!”*

a bátrabbak megsimogathatták a nyuszikat.

A tavasz hátralévő részében is várnak ránk jeles napok, áprilisban a Föld napja alkalmából virágültetést tervezünk, ezzel is megalapozva a gyermekek környezet-tudatos magatartását.

Májusban pedig majd az Édesanyákat köszöntjük és megemlékezünk a Madarak és Fák napjáról is.

A tavaszt Gyermeknap alkalmából rendezett családinappal zárjuk.

Galambos Emese
Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda és
Bölcsőde tagintézmény vezetője

VÍZ VILÁGNAPJA AZ ÓVODÁBAN

*Víz világnapja az óvodában
Hétfári Andrea: Víz mondóka
Víz, víz, tiszta víz,
csodálatos tiszta íz.
Eső kopog, patak csobog,
tenger susog – az is víz.*

*Csepp, csepp, csepereg,
leveleken leperog.
Őzikeknek, kismadárnak
szomját oltja a fellel.*

Március 22-én ünnepeljük a víz világnapját, ezért a jeles nap hetén az óvodában a tengeri világ által ihletett dekoráció fogadta az intézménybe lépőket, valamint a gyermekek családtagjaik segítségével készíthettek különböző vízi járműveket és állatokat bármilyen alapanyagból és ezeket elhelyezhették az aulában kihelyezett koscsin, ami egy békák tanyájaként szolgáló tónak lett kidekorálva.

A víz világnapja témájú hét folyamán az óvodások játékos módon ismerkedhettek meg többek között a környezetvédelem fontosságával, hogy miért fontos tisztán tartani a természetes vizeket, hogyan működik a víz körforgása, milyen állatok élnek a vízben, valamint hogy milyen típusú vizek lelhetők fel a természetben. Március 21-én, csütörtökön a középső- és nagycsoportosok tanulmányi séta keretében néztek körül a Velencei-tó partjánál, ahol megsejlelhetők a vízpart közelében élő madarakat, növényeket.

A hét lezárásaként az óvoda udvarán részt vehettek a gyermekek egy izgalmas, több állomásból összeállított ügyességi pálya teljesítésében, mely során válaszolhattak vízi élővilággal kapcsolatos igaz/hamis kérdésekre, színes vízcseppeket fűtathattak hurkapálcákkal, origami békákat ugrathattak tóba, összeállíthatták a víz körforgásának folyamatát nagyméretű ábrák segítségével, kanállal meregethettek egyik pohárból a másikba, valamint ruhaszípszalag segítségével gyűjthették össze a szemetet egy tavacskából. Az ovisok nagyon lelkesen és ügyesen vetették be a héten elsajátított tudásukat a feladatok során, melyek többféle készségterület fejlesztésére is alkalmasak voltak.

Köszönjük szépen minden csoport nevében a feladatokat összeállító óvodapedagógusok és óvodai dolgozók munkáját!

A Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodai munkaközössége



EGYÜTT DOBBAN A SZÍV, S BENNE DOBBAN A SZÓ MAGYARNAK LENNI, IGENIS JÓ!

A jeles napok megünneplése kiemelt fontosságú az óvodák életében. Nincs ez másként az 1848-as forradalomra való emlékezés esetében sem.

Fontosnak tartjuk az érzelmi előkészítést, azt hogy az óvodás gyermekeink is életkori sajátosságainak megfelelő módon részesei legyenek nemzeti ünnepeinknek. Érezzék, hogy az ünnep mindig másabb, különlegesebb nap az életünkben, tisztelgünk, megemlékezünk régi korok hőseiről, sajátos módon, életkoruknak megfelelően. Megteremtve ezzel csiráját a szülőföld, a haza szeretetének.

Az ünnep hangulatát az óvoda helyiségeinek, ablakainak díszítésével alapoztuk meg, amelyben megjelenítettük az adott ünnepre jellemző színeket, szimbólumokat.

Az óvodában elsősorban a játékoság elvét követve jelent meg ez a történelmi esemény. Képeskönyvek nézegetése közben a gyerekek megismerkedtek a magyar huszárokkal, kardjukkal, öltözetükkel, a nemzeti színekkel, várakkal, csatajelenetekkel. A

beszélgetések során felidéztek velük a már meglévő ismereteiket a témáról és új fogalmakat tanultak.

Megbeszéltük a forradalom, szabadságharc szó jelentését. Többen elmesélték, hogy milyen felvonuláson vettek már korábban részt.

A kokárda, mint a magyarság jelképe a vizuális tevékenységek során gyakran előkerült a nemzeti színek tudatosításával (Piros-erő, fehér-hűség, zöld-remény), annak helyes sorrendjének megismerésével. A magyar zászlót, pedig úgy emlegettük, mint az országban élők összetartozásának jelképét.

Mindközben témához kapcsolódó zenét hallgatunk, valamint a huszárookra jellemző tartást, szalutálást és egyenletes járást gyakoroltunk az indulókra. A mindennapos mozgás és a tornafoglalkozás is főként az ünnephez kötődő mozgásformákat, játékokat tartalmazta.

Óvodánkban e neves eseményről a Maci csoport versekkel és dalokkal tarkított ünnepi műsorral emlékezett meg. Valamint



lehetőségük volt a Halacska csoportosokkal együtt bemutatni a Művelődési házban, a falunkból összegyűlt ünneplőknek is a csodaszép, megható műsoraikat.

Domakné Vagyóczki Erika
óvodavezető

SZITAKÖTŐ MINI HÍREI

A Szitakötő Mininél is beköszöntött a jó idő. Az utóbbi időben a játszótér mellett a kézműveskedés vette át a szerepet a programok terén és ahogy megszokhattuk nem csak a gyerekek, de a felnőttek is találhatnak maguknak kreatív elfoglaltságot, akár egy kalligráfia, író tanfolyam keretében. Májusban az alattással kapcsolatban érkezik hozzánk egy szakértő, aki hasznos tanácsokkal látja el az anyukákat a témában.

Továbbra is érdemes minket követni a Facebookon: Szitakötő Mini
További információ: +36209133214

Szitakötő mini



TOJÁSKERESÉS- NYUSZI-TÚRA

Klubunk az idén is csatlakozott a tojás kereséshez. Egy kis ügyességi játékokkal horgászat, darts dobálás, nyaklánc készítés hungarocell tojásból. Cukorkák, csokoládék az ügyes kezűeknek.

Klubunk 7-fővel képviseltette magát.

A gyermekek és a szülők jól érezték magukat.

Remélem jövőre is eljönnek és más feladatokkal tudjuk fogadni a gyerekeket, résztvevőket.

A klubunk szívesen vesz részt a

település rendezvényein. Amint tehetjük ott vagyunk.

Ez a „BARÁTSÁG KLUB” Köszönjük, hogy részesei lehetünk a rendezvényeken.

Farkasréti Tamás
klub vezető



UGRÁLÓVÁR BÉRLÉS

- Kifogástalan állapotú ugrálóvárak
- Jó idő garancia
- 10+ év tapasztalat rendezvény-szervezésben

KLIKK IDE

www.boldogszulesnap.hu +36702724864

TÁNCOLTATÓ

TÁNCKAVALKÁD A VELENCEI-TÓ KÖRÜL

GÁRDONY, VELENCE,
KÁPOLNÁSNYÉK

EGÉSZ NAPOS
KIKAPCSOLÓDÁS

MAMINBABA
FLAMENCO
SALSA
ZUMBA
MAGYAR NÉPTÁNC
COUNTRY LINEDANCE
SENIOR ÉLMÉNYTÁNC

2024. ÁPRILIS 27. 10:00 - 20:00

TÁMOGATÓK:

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

ERDŐPEDAGÓGIAI PROGRAM

Iskolánk sikeresen pályázott az „Iskolában az Erdő” elnevezésű programra! programra! Az erdő program az Energiaügyi Minisztériumtámogatásával, az Agrárminisztérium közreműködésével és az Országos Erdészeti Egyesület részvételével valósult meg. A pályázat keretében a Vajda János Erdészeti Erdei Iskola erdőpedagógusa, Szikszainé Rácz Tímea érkezett hozzánk a Vérteserdő Zrt.-től. Az erdők és fenntarthatóság témakörében tartott élményszerű, interaktív foglalkozást a 4.a, 6.a és 8.b osztályos tanulóink részére. Remek erdőélményben volt része a gyerekeknek, melynek során sok új ismeretet szereztek. A foglalkozásvezető nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy rávilágítson az erdő élőlényeinek egymásra utaltságára és ennek fontosságára. Az interaktív óra keretén belül a tanulók az előadó által hozott eszközök segítségével megtapinthaták gombafajtákat, szarvakat, növényi terméseket, nagyító pohárban megvizsgálták a különböző bogarakat illetve csoportmunkában is végeztek feladatokat. Az óra, az erdőlátogatás szabályainak ismertetésével zárult, és örömmel volt hallgatni, hogy a gyerekek milyen sok saját tapasztalatot, élményt osztottak meg.

Vass Jánosné, Lenkei Csilla, Kővölgyi Szilvia
osztályfőnökök



NEMZET KINCSEI MŰHELYNAP

Iskolánk 4.a, 6.a és 8.b osztályos tanulói a Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola aktuális programján vettek részt március 7-én. Egy nagyon színvonalas, élményekkel teli délelőtt volt tanulóink számára, ahol a nem formális tanulási forma keretén belül vehettünk részt tulajdonképp egy történelem órán. A program a vendégfogadást és egy rövid bevezetőt követően Kincskereséssel folytatódott, ahol 9 állomáson, különböző feladatot kellett megoldani minél rövidebb idő alatt. Bejárták a feladat alatt a gyerekek múzeumkertet és az eseményközpontot is. Ezt követően szendvicset és teát, aprósüteményt kaptunk a vendéglátótól, majd beültünk az előadóterembe, és meghallgattuk Baják László történész, szakmuzeológus előadását, melynek témája a nemzeti tudat és nemzeti jelképeink: a címer, a zászló és a Szent Korona volt. A délelőtt egy filmvetítéssel ért véget. A Szent Korona és koronázási kincseink nyomában című ismeretterjesztő film a magyarság első számú ereklyéje és legfőbb nemzeti kincse, a Szent Korona, valamint a magyar felségjelvények és királykoronázásaink eddig ismeretlen történeteiről szól. Összességében egy rendkívül érdekes és hasznos délelőttöt töltöttünk a Népfőiskola rendezvényén, ami akár 3 kihelyezett történelem órának is megfelelt, és nem az iskola falai közt mélyítette el a gyerekekben az ismereteket, hanem talán emészthetőbben, élvezhetőbben adta át azokat.

Vass Jánosné, Lenkei Csilla, Kővölgyi Szilvia
osztályfőnökök



DÍJESŐ A FESTIVAL'D ITALIANO 2024 ORSZÁGOS OLASZ NYELVI VERSENYEN

Díjeső a Festival'd Italiano 2024 országos olasz nyelvi versenyen

Éppen 50 évvel ezelőtt, Monoron rendezték első alkalommal a FESTIVAL D'ITALIANO-t. Idén a debreceni Tóth Árpád Gimnáziumot érte az a megtiszteltetés, hogy 2024. március 22-23-án ez alkalomból vendégül láthatta az olasz nyelvet tanuló középiskolás diákokat, akik összemérték tudásukat az olasz nyelv és kultúra terén. Intézményünk minden évben képviselteti magát a rendezvényen, így idén a kétnapos versenyen iskolánk 16 fős csapata vett részt, akiket az immáron három fős olasz tanári csoport kísérte: Blazsovsky Helga, Punk Nóra és Valkai Lénárd.

Az országos versenyt az előző évekhez hasonlóan egyéni-, csoportos-, írásbeli- és szóbeli kategóriákban hirdették meg. A nevezési kategóriák idén is széles spektrumban vonzották az olaszul tanulókat: előbeszéd-, előadói- (színpadi, versmondó, prózamondó, egyéni ének, csoportos ének), meseírói-, szituációs játékok, kultúrtörténeti, országismereti, képzőművészeti, szabadulószo kategóriákban hirdettek versenyszámokat. Hazánk olasz tanszékét működtető egyetemei is képviseltették magukat írásbeli pályázatok kiírásával: a Debreceni Egyetem, az ELTE, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem és a Szegedi Tudományegyetem.



A rangos megmérettetésre többszáz diák nevezett, összesen 54 iskolából. A mediterrán hangulatú versenyen a kápolnásnyéki Vörösmarty olasz nyelvet tanuló diákjai 3 díjat nyertek el:

Varga Bettina Noémi 11.a – egyéni komolyzenei ének kategóriában 1. helyezést ért el (zongorán kísérte: Vörös Kata 10.a osztályos tanuló);

Pintér Péter Imre 10.b – Pécsi Tudományegyetem esszéírás kategóriában elismerő oklevélben részesült;

Fábián Emma Bernadett és Jordáki Lilla Csilla 9.a – Szegedi Tudományegyetem kulturális-nyelvi kategóriában 2. helyezést értek el.

Minden résztvevőnek szívből gratulálunk a kiváló eredményekhez! Congratulazioni ragazzi!

Valkai Lénárd
főigazgató



VÖRÖSMARTY
MIHÁLY
KÖNYVTÁR



KÖNYVTÁRELLÁTÁSI
SZOLGÁLTATÓ
RENDSZER



KÖNYVTÁRI AJÁNLÓ

Idén úgy tűnik nem a fecskék hozták a tavaszt, hanem egyből berobbant a nyár. Érdekes már most felkészülni a kertészkedésre, vagy akár az egészséges életmód jegyében a fermentálásra.

Ehhez is találunk könyveket a Kápolnásnyéki könyvtárban, melyet jó szívvel ajánlok!

Természetesen a gyerekeknek sem kell üres kézzel hazatérniük a könyvtárból. Rumini, Bori, a Kufflik vagy akár a Lengemesék is megtalálhatók a polcokon.

Szeretettel várunk minden kedves olvasót a könyvtárba!

A könyvtár nyitvatartása továbbra is változatlan:

Hétfő:	8.00 - 12.30
Kedd:	14.00 - 18.00
Szerda:	-
Csütörtök:	-
Péntek:	9.00 - 12.00

Monostori-Prohászka Ágnes
könyvtár



„...KÖSZÖNET A SOK-SOK MINDENÉRT...”

Hagyományainkhoz híven 2024-ben is a Nőnap Bál keretében ünnepeltük a Hölgyeket.

Az est meglepetés vendége ezúttal Oszvald Marika művésznő volt, aki természetesen fantasztikus hangulatot teremtett.

A Nőnap bál támogatóinak ezúton is hálásan köszönjük, hogy hozzájárultak a színvonalas estéhez:

KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA,
 PODHORSZKI ISTVÁN POLGÁRMESTER ÚR,
 VURCZINGER ZSUZSANNA KÉPVISELŐ ASSZONY,
 KÁPOLNÁSNYÉKI NAPSUGÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE,
 NUSI 100 FT-OS BOLTJA,
 BOGNÁR IMRE,
 TEFOCID ALAPÍTVÁNY,
 VRT AUTÓSBOLT,
 AVIA BENZINKÚT,
 PETROMÁN ENIKŐ ÉS MÓNIKA,
 GRÓSZ-SZABÓ RÉKA - GENERALI BIZTOSÍTÓ,
 GAJDOS BÜFÉ KÁPOLNÁSNYÉK,
 CSUTORÁS PÉTER,
 RADÓ LÁSZLÓ,
 PETŐ HAJNALKA - FODRÁSZAT,
 VÖRÖSMARTY GYÓGYSZERTÁR,
 KVAK ZOLTÁN ÉS LÁNYA HENTESBOLT,
 EMAKI WEBÁRUHÁZ,
 LEVENDULA GYÓGYNÖVÉNYBOLT,
 SZÚNYOGSZIGETI HALÁSZCSÁRDA,
 MANDULA CUKRÁSZDA,
 SZÁZSZORSZÉP VIRÁGBOLT,
 SARKADI KERTÉSZET,
 PAPIR VELENCE KFT.
 NEMES CUKRÁSZDA,
 ILDI KONYHÁJA 2017
 GAZDABOLT KÁPOLNÁSNYÉK,
 CENTRUMBAN A FESTÉK,
 HONEY CUKRÁSZDA GÁRDONY,
 HASZNÁLD ÚJRA! HASZNÁLTRUHA KERESKEDÉS,
 VIANNI,
 CZAKÓ ZOLTÁN ÉS CSALÁDJA,
 MANDULA CUKRÁSZDA,
 DANCSÓ BORÁSZAT,
 FINOM ÉTKEK HÁZA,
 HALÁSZ KASTÉLY,
 HEITER HÚSBOLT,
 ELEKES HÚS,
 ZUMBA ZSU,
 VAS ÉS CSAVAR KÁPOLNÁSNYÉK.



Lukács Ildikó
 Monostori- Prohászka Ágnes
 művelődésszervezők



HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS



A házi segítségnyújtás a szociális alapszolgáltatás keretében működő szolgáltatás. Célja, hogy az igénybe vevő részére a saját lakókörnyezetében az önálló életvitel fenntartásához szükséges segítséget megkapja.

A házi segítségnyújtás keretében **szociális segítséget** vagy – a szociális segítséget is magába foglaló – **személyi gondozást** biztosítunk.

Személyi gondozás: olyan célzott segítség, mely az igénybe vevő rendszeres hosszabb idejű gondozása, **fejlesztése, amely elősegíti a körülményekhez képest legjobb életminőség elérését.**

Szociális segítség: az ellátott mindennapi életvitelében, **személyes környezetében rendben tartásában** mindennapi ügyeinek intézésében nyújt segítséget.

A szociális rászorultság tekintetében az igénybevételt megelőzően vizsgálni kell a gondozási szükségletet.

A gondozási szükséglet az önellátási képesség hiánya alapozza meg. Így vizsgálandó az egészségi állapota, az ápolásra való rászorultság és az önkiszolgálási képesség.

Házi segítségnyújtás igénybevétele **telefonos** vagy **személyes** kérelemre történik.

Intézményi térítési díj:
 személyi gondozás: 650.-Ft/óra

Információ és jelentkezés:
 Tel.: 22/ 589-157



Palánki Katalin (hsg. egységvezető)
 Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat
 Velence Zárt u. 2 (volt orvosi rendelő épülete)



Tópart-Med Kft

Gyógyászati segédeszköz
 szaküzlet és szerviz

Rehabilitációs szakrendelés
 Diabetikus élelmiszerek







2481 Velence, Balatoni u. 65.
 06 70 790 2481 www.topartmed.com

RÖPLABDA DIÁKOLIMPIA

2024.02.21-én majd egy hétre rá, 28-án a Kápolnásnyéki gimnázium tanulói közül egy lelkes, maroknyi csapat elindult a 2024-es röplabda diákolimpián, ami Dunaújvárosban került megrendezésre. A 12. A osztályból képviselte az iskolánkat Gyaraki Rebeka Eszter, Mészár Virág, Sáfár Stefi, Liphay Laura, Pataki Jázmin és a 12.B osztályból Tóth Laura, Dávid Lili Anna, a 11.B. osztályból pedig Fülöp Réka segítették a csapat munkáját. Felkészítette az induló csapatot Kővölgyi Szilvi testnevelő tanár. A csapatom nevében elmondhatom, hogy nagyon jó nap volt mindannyiunk számára. Már 3 hónapja készültünk erre a megméretetésre! Igyekeztünk sokat gyakorolni és közös meccsekkel felkészülni a fiúkkal együtt. Hála Istennek és a

lányoknak elégedetten és sérülés mentesen tudunk lejönni a pályáról, mert mindenki bele tette azt, amit tudott és senki nem adta fel! Végül hatalmas küzdelemben, 3. Helyezést értünk el. Fiú csapatunk egy héttel később szintén Dunaújvárosban, 5. helyen végzett. Csapatuk szintén végzős tanulókból állt, név szerint Hegyi Tamás, Vígh Roland, Wettenger Belian, Hajdú Martin, Bagdi Bence, Seregi Bence, Keleti Krisztián, Kelemen Gergő, Molnár Benjámín, Farsang Ábel és Hegedűs Martin. Felkészítő tanáruk: Domak Adám. Köszönjük a lehetőséget a Diákolimpia szervező csapatának, az MDSZ-nek és a szervezőknek!

Gyaraki Rebeka, 12.A osztályos tanuló



BRINGÁS REGGELI KÁPOLNÁSNYÉKEN

A Magyar Kerékpárosklub 2024 májusában bringás reggelit szervez országsszerte, melyhez a klub 2023 októberében alakult Velencei-tavi Területi Szervezete is kapcsolódik.

Mi az a bringás reggeli? Találkozás és néhány közös falat a reggeli forgatagban bringásoknak! A Magyar Kerékpárosklub önkénteseivel, területi szervezeteivel és partnereivel közösen finom falatokkal, pékáruval, üdítővel várja a biciklivel közlekedőket a résztvevő települések kijelölt csomópontjain - 2024. május 14-én a reggeli órákban Kápolnásnyéken.

A helyszínek listája folyamatosan frissül, így mindenki kiválaszthatja, melyik találkozóhely a legideálisabb számára. Bárhol is csatlakoztok az eseményhez, jó hangulat és bringás társaság vár rátok! Töltsünk együtt pár percet munkába, iskolába, vagy bárhová bringázás közben!

A kápolnásnyéki bringás reggelivel kapcsolatos további információk a Magyar Kerékpárosklub Velencei-tó Facebook oldalán található. Várunk szeretettel!

A TÓPARTI SPORT CLUB A WFC ORSZÁGOS BAJNOKSÁGON

Március végén rendezték a WFC-WKL-WBL Nyílt Országos Bajnokságát Baján. Ide neveztek a csapattal összesen 16 harccsal.

A verseny az eddigi legnagyobb volt, csaknem ötven egyesület és több mint háromszáz nevezés érkezett. A lebonyolítás (a Diákolimpiával szemben) magas színvonalú és szervezett volt, így a versenyzők és az edzők egyaránt a legfontosabbra: a küzdelmekre tudtak fókuszálni.

Az eredmények nem maradtak el!

9!!! Bajnoki Cím
2 ezüstérem
4 bronzérem

Ezzel az eredménnyel a közel ötven egyesület közül a . helyen zártuk a megméretetést! Ehhez nincs mit hozzátenni. A fiatal raptor csapat beérett, mostantól minden versenyen a magyar élvonalban számolni kell velük!

És a részletek:

Alapi Barni az aktuális világbajnokkal mérkőzött. Folyamatos nyomás alá helyezte ellenfelét, aki nem marad adósa, hatalmas csatát vívtak, aminek a végén az egyik bíró Barnit, a másik az ellenfelet látta jobbnak. Extra menet,

ahol az ellenfél fejrúgásait hangsúlyosabbnak ítélték és így az ő kezét emelték a magasba. Semmi baj, ez egy nagyon szoros mérkőzés volt, nagyon jó úton járunk, csak haladni kell tovább! Ezúttal Barni képes volt megállítani a bajnok rohamait



és vissza is fordítani azokat, a védekezésen kell még csiszolni, és jó lesz!

Misi, a tehetséggondozó programunk résztvevője, a felkészülését sajnos sérülés hátráltatta, de ő az a harcos, aki, ha nem tud ütni, akkor lejön az edzésre és csak rúg másfél órán keresztül folyamatosan. A versenyre rendbe jött, és a maximumot tudta hozni. Ez egy rajt-cél győzelmet hozott, higgadtan küzdve, pontos, gyors technikákkal dolgozva esélyt sem adott az ellenfelének.



Gellért szintén a tehetséggondozó program tagja, egyre erősebb fejben is, térdben is. Ő szintén egy olyan harcos, aki nem azt kérdezi, hogy mennyi gyakorlatot kell csinálni, hanem hogy mikor szabad abbahagyni és aki sérüléssel is kiáll, ha kell. Egyre inkább követi az edzői utasításokat meccs alatt is, és ennek az eredménye három egyértelmű fölénytel nyert mérkőzés lett, itt most nem kellett izgulni egyszer sem a bírók döntése előtt! Messziről is jó, közletről még jobb, szereti a bealós bunyót (én nem), de szögből is tud támadni. Szép munka volt, és a stabilitás az, ami Gellértből nagy bajnokot fog fagragini idővel! Meg persze azok a legendás térdések...

Dani korát meghazudtolóan fegyelmezett harcos, régebben talán túlságosan is Sherlock Holmes stílusú bunyót csinált, de ezen a versenyen lezárult egy éresi folyamata (és kezdődik egy másik). Ezúttal pontosan azt tette, amit kell, ami az ő stílusa: messziről, kímérten, de határozottan, tudatosan és változatosan dolgozva, a megfelelő pontokon erőt mutatva bunyózott, amire az ellenfeleknek nem volt válasza. Még arra is figyelt, hogy ne bántsa, csak legyőzze a másik oldalon álló harcosokat, a lehető legtisztábban hozva a tatamis

szabályrendszerek lényegét. A menetek végén sziporkázott egy párat, bokszolós ijesztgetésből találatok, zónázás, baltarúgás, a repertoár bemutatása... Élete legjobb formáját hozta, és ez még csak a kezdet!

Laura úgyszintén a tehetséggondozó programunk résztvevője, a korcsoport alján van most, így neki ez az év az építkezésről szól. Sikert a súlyból jócskán fagragini, az edzéseket a fegyelmezettséget jelentősen javítani, ereje pedig az egekben. Amin még csiszolni kell, az a mozgás és a védekezés, nem lehet minden meccset nyíltsisakos rohammal nyerni, főleg egy ennyire rutinos, ügyes, ráadásul idősebb, érettebb ellenféllel szemben, aki remekül használta ki az adottságait. A meccs ugyan elúszott, de Laura megmutatta, hogy mekkora szíve van: az utolsó másodpercig küzdve próbálta megfordítani a meccset, és nem adta fel, néhány jó ütemű kemény combossal a második menetben szépen talált! Technikát tudok tanítani neki, de a harcosság belülről jön, és az rendben van, így folytatjuk a munkát! Ahogy előrébb haladunk a korcsoportban, rengeteg győzelem fog még ránk várni.

Vilmos az elmúlt időszakban sokat változott - előnyére. A csapatszellem mindenki egy irányba húz, és ez rajta is meglátszik. Az edzéseken határozott, a fókusz jelentősen javult, sokkal "edzhetőbb", mint pár hónapja. Ennek az eredménye most már nem csak a gyakorlatok közben, a sparringokon látszik, hanem a versenyeken is. Ezúttal nem talált legyőzőre, megingat-hatatlan kösziklaként egyszerűen nem hagyott teret a kibontakozásra. A bírók szoltak, hogy félerővel dolgozzon, de ez nem félerő volt, hanem negyed se (én nagyon is tudom, mekkorát tud ütni vagy rúgni), de annyira pontosan, jó technikákkal



ütött, hogy minden találat nyomott hagyott. Abból is látszott, mennyire kontrollban van, hogy amint az ellenfél kilépett vagy meginogott, még az elindított technikát is megállította. A későbbi cél a

K1 lesz, de ahhoz szükséges még a tapasztalat.
Nagyon szép volt!



Gáborral (a „Tazmán Ördöggel”, ahogy mi hívjuk) az elmúlt hetekben néhány rossz beidegzett dolgot igyekeztünk kijavítani. Ez nagy részben sikerült is, a mostani mérkőzésen sokkal kevesebbszer jöttek elő ezek, a cél az, hogy megszabaduljunk tőlük. Gábor a bunyó minden másodpercét élvezni, nincs olyan lehetőség, amit kihagyna, nem érdeklő a méret- vagy a körkölönbség se, keresi az összecsapásokat és mindet meg akarja nyerni, sparring vagy verseny, mindegy. Mindenesetre itt most Gábor folyamatosan támadott, tudatosan ütve és sebészi pontossággal kivitelezett egyes rúgásokkal egyetlen pillanatnyi kételyt sem hagyott, ki viszi haza a bajnoki címet! Szép volt!

Anti nemrég kezdte az újra az edzést, de sikeresen

be tudott fogyasztani 91 kg-ba. A veterán kategóriához még hátra van neki néhány hónap, így a felnőtt kategóriában indult. Az ellenfele meglepően fürgé, agilis harcos volt, tíz évvel fiatalabb Antinál. Az első menetben nem sikerült a tempót felvenni, de a másodikban már igen, és megítélés szerint az a menet már egy picivel az Antié volt. A mérkőzést összességében jogosan kapta az ellenfél, de megtanultuk, hogy ezt a nyomulós, fojtogató stílust, amit Anti annyira jól csinál, már az első másodperctől csinálni kell. Legközelebbre több edzéssel készülünk és jobb lesz az eredmény!

Robi nehézsúlyú ütőerejét messze földön tisztelik, klubon belül is, annak ellenére, hogy nagyon is kontrollal dolgozik az edzéseken, mikor nála kisebbekkel megy (azért ez a többség). Az elmúlt időben a mozgása nagyon sokat változott, kickboxos elemekkel egészíti ki a remek muay thai alapokat, ami elég veszélyes kombináció lesz, ha sikerül a meccseken is használni. Sajnos ez most nem ment, jó kezdés után a sarokba szorult Robi, és nehézsúlyban elég egyetlen hiba, egyetlen kihagyás, és ha betalál egy horog, akkor az véget vethet a mérkőzésnek. Itt is ez történt, két horogütés két rászámolást jelentett. Dolgozunk tovább, főleg fejben kell erősödni, mert a fizikai erő a helyén van!

Zoli munka mellett készül a versenyekre, és most betegségek sora is nehezítette az edzéseket. De Zoli fejben olyan, mint egy köszikla a viharban: a hullámok csapkodnak mellette, de ő csak kitart. Soha, egyetlen alkalommal se mulasztja el, hogy Dáviddal, Gézával vagy Robival gyakoroljon vagy bunyózzon. Én imádom vele menni, mert olyan, mint a tűzzel játszani... nagyon ésszel kell lenni. Most elindítottuk tatamin is, ahol egy igen magas, hosszú kezű ellenfelet kapott, aki ügyesen használta ki ütőtávját. Szerencsére sikerült megtalálnunk az ellenszert, és rúgásokkal, főleg combosokkal uralni a mérkőzést, amit egyhangú döntéssel megnyert Zoli és megszerezte a K1 Light bajnoki címet!

Géza felkészülését egy sérülés nehezítette, végül pont ezért csak freeboxban indult, és bár itt nem használhatja a lábát (ami elég jól megy neki), az elődöntőt csodálatos, könnyed, laza, de hihetetlenül erőteljes bunyóval idő előtt le tudta zámi döntő fölénytel. A mozgása a méretéhez képest elképesztően gyors, még egy kicsit formázzuk és tökéletes lesz.

És a krém maradt a végére. Mivel Géza és Zoli is indultak freeboxban, és mindkettejüket jó nagy testtel áldotta meg a sors, ezért a nehézsúlyú freebox kategória döntőjét ők vívták. Az egyik előző meccsen egy kickbox akadémia két tagja döntőzött, és mivel light bunyót csináltak a ringben, ezért kis híján leléptették őket.

A mi meccsünk előtt ezért a főbíró kihangsúlyozta, hogy ha nem full contact mérkőzést szeretne a két csapattárs, akkor mindketten öv nélkül mennek haza.

Egy full contact meccs a két tanítványa között minden edző "álma", nem állok be ilyenkor mögéjük, nem tudok segíteni egyiknek sem. Törölköző a nyakamban, hogy be tudjam dobni, ha kell, és összeszorult gyomorral figyelek...



És a két tank egymásnak esett, annak ellenére, hogy barátok. Semmit nem csináltak abból, amit tudnak, csak verekedtek. Hát itt az első három másodpercben kiderült, hogy nem fogják őket inteni azért, mert nem húzgálják meg, ami a csövön kifér, akkora pofonokat adtak egymásnak. Itt egyszerűen mindketten ki akarták magukból adni, ami bennük van. Géza többet ütött, talált is, de Zoli visszatámadott, és az egyik rohama során Géza csak passzívan védekezett, amire amatőrben jogosan számolnak. Géza a számolás végére tiszta fejjel várta a folytatást, hadd szóljon! Most ponthátrányban még nagyobb erővel rohmozott, aminek meg is lett az eredménye: a menet vége előtt Zolira kellett számolni! A gong előtt Géza egy Superman ütéssel próbálta befejezni a meccset, de Zoli pont kihúzta a fejét és visszaütött, jelezve, hogy kitisztult. Vége az első menetnek.

A második menetben folytatták a srácok ott, ahol abbahagyták. Géza többször talált, de Zoli mindig kontrázott, és az ütéseire láthatóan visszavetették Géza támadásait, és az egyik iszonyatos tiszta horog után Géza földre került. De nem maradt ott (miből vannak ezek??), felkelt, és a számolás után újra támadott! Ekkor összekapaszkodtak és eldőlték, sajnos olyan szerencsétlenül, hogy Géza oldala megsérült, így nem tudta folytatni a meccset, Zoli nyert! Nem tudom megmondani, mi lett volna ennek az összecsapásnak a vége, ha nincs ez az esés, lehet, hogy még leütögetik egymást párszor... Szerencsére Géza bordája nem tört el, így pár nap pihenő után tudja folytatni a munkát. Zoli pedig freebox magyar

bajnoki övet vitt haza a családjához, két évvel a veterán korcsoport elérése előtt! Pár óra múlva az én pulzusom és vérnyomásom is normalizálódott, de a jövőben a csapaton belüli ringes mérkőzéseket szeretném elkerülni... Nagy tisztelet a két Harcosnak, a nap egyik legkeményebb mérkőzését menték, a határokig és talán azokon túl is húzva! Mindketten emlékezni fognak erre a napra (már ami megmaradt belőle) egész életükben!

Köszönjük a szervezést a WFC Hungary Szövetségnek, a korrekt bíráskodást a bírói karnak! Hajrá WFC Hungary!

Köszönjük az ellenfeleknek és edzőiknek a kemény, színvonalas meccseket! Köszönjük fő szponzorunknak a TOTAL GTK-nak a Tehetségkutató és a Tehetséggondozó programunk finanszírozását!

Köszönjük szponzorainknak, támogatóinknak a versenyezéshez, felkészüléshez nyújtott segítséget:

TOTAL GTK
Érdi munkaruha - Bem tér
Biztovill Ipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. Kápolnásnyék Község Önkormányzata

Velence Város Önkormányzata
Köszönjük a szülők, szurkolók támogatását!

Megyünk tovább!

Tóparti Sport Club
Szabó-Tóth Zoltán elnök,
szakosztályvezető

FÓTI DAL ÉS A FRÖCCS SZAVUNK SZÜLETÉSE.

Fóti dal és a fröccs szavunk születése. Vörösmarty Fóti dal című verse a magyar irodalom egyik leghíresebb bordala. A hagyomány szerint a költő Fáy András fóti szőlőjében vendégeskedett, miközben írta. A szövegben előkerül a „buborék” kifejezés, amely már túlmutat az egyszerű borfogyasztáson: szódával felöntött italra, fröccsre utal, amely szó Vörösmartytól származik.

-A legenda szerint hogy született meg az első fröccs?

Fáy András „a haza mindenese”, Vörösmarty Mihály és Ferenczy István szobrász 1832-ben vett szőlőt Fóton, de néhány év múlva Fáy megvásárolta barátai dűlőjét is. Fáy András préháza a reformkorban a haladó erők találkozásának a színhelye lett, sok jeles ember megfordult a szüreten. A november végén, András-napkor összejöttek a társaság együtt ünnepelt, beszélgettek, borozgattak és énekeltek. A korabeli visszaemlékezések és tudósítások körülbelül negyven főt sorolnak fel. A Somló-hegy oldalában lévő épület falának márványtábláján örököltette meg Ferenczy István a borház melletti kis ház építésénél segítkező barátok nevét: „a barátság e fal közé, midőn épülnének, vidám enyhe óráik között követ rakának; Barabás Miklós, Bajza József, Bugát Pál, Czuczor Gergely, Fáy András hitvesével, Fáy Ferencné leányával, Ferenczy István, Luczenbacher János, Pólya József hitvesével, Szontagh Gusztáv, Vörösmarty Mihály május 30-án 1837.”

1842 október 5-én Fáy András a fóti pincéjébe hívta Vörösmarty Mihályt és néhány barátját egy kellemes beszélgetésre



és persze egy jó borozásra. A barátok közt volt Jedlik Anyos győri bencés szerzetes is, aki néhány évvel később alkotta meg a „villámdelejes forgonyt”, azaz a dinamót. Mint ahogy az vendégségbe menet illik Anyos atya nem érkezett üres kézzel. Arra gondolt ugyanis, hogy az erős bor hamar a fejébe száll a társaságnak, ez a tény pedig jelentősen akadályozhatja a társadalompolitikai, magánéleti baráti diskurzust. Magával vitte tehát legújabb találmányát, melyet eredetileg pannonhalmi rendtársai meglepésére fejlesztett ki a szikvizet.

A szódát azonban nem lehet simán palackba tenni, hiszen azonnal elillan belőle a gyöngyöző szénsav, ezért Jedlik erre a bizonyos fóti borozásra alkotta meg a világ legelső hordozható szódásüvegét is. Nos, hóna alatt a buborékos vízzel érkezett Anyos atya a találkozó helyszínére, a kölcsönös köszöntés után, barátai legnagyobb

megrökönyödésére minden pohárba vizet spricelt, majd erősen németesen spriccernek nevezte a koktélt, amit lelkesen körbekingált.

Az urak megkóstolták a nedűt és ízletesnek találták. Vörösmarty azonban zavarta valami. Mégpedig a német szó. Ne feledjük, hogy már csak hat évet kellett aludni a dicsőséges március idusáig. Ekkorra pedig már a haladó magyarságnak sokszor szúrta a szemét a német. A költő óriás kijelentette tehát, hogy nem méltó a spriccer név egy eredeti magyar italhoz, nevezzük inkább fröccsnek, hiszen a szóda belefröccsen... Tettük Ferenczy István emléktáblán örököltette meg, mely a kunyhó belső falán van felfüggesztve.

„E kunyhó falai közt írta 1842-ben Vörösmarty Mihály első hazafias bordalunkat, a Fóti-dalt.”

Kupi László helytörténeti kutató

PROGRAMOK A BEM UTCA 26-BAN

Programok a Bem utca 26-ban

Áprilisban és májusban is folytatódnak a Bem utca és a Kulimász programjai Kápolnásnyéken.

Ben utca - lakáskoncertek:

- **Április 20. 19:00 - Khozein / Márkos / Hock / Mayne / Miklós**
Tara Khozein – ének
Márkos Albert – cselló
Hock Ernő – nagybőgő
Oliver Mayne – vibrafon
Miklós Szilveszter – dob

- **Május 18. 19:00 - Sokkal Másabb**

- Bódy László - tárogató, basszusklarinét
- Palatinszky Márton - basszusklarinét, szaxofon
- Szalay Tamás Géza - nagybőgő, basszusgitár
- Molnári Ákos - dob

Különlegesség: jön a Bem utca Fesztivál!

Június harmadik hétvégéjén besűrítjük a lakáskoncertélményt! A Bem utca havi egy koncertes hagyományát megtörve június 14-16. között három estén át várja az érdeklődőket. A hagyományos koncertterem merevségével szakítva a közönség négy formáció zenéjén keresztül tapasztalhatja meg a lakáskoncertek egyedülálló hangulatát, az élőzene megismételhetetlen pillanatait. A zenei élményeket napközben a Kulimász vezetett játékaik egészítik ki.

Tervezett koncertek:

- 06. 14. péntek 19:00 - Cseh Péter / Miskolci Márk / Baló István
- 06. 15. szombat 17:00 - Szabó Sándor - Major Balázs Duó
- 06. 15. szombat 19:00 - The Abstract
- 06. 16. vasárnap 19:00 - Szőke Szabolcs / Rohmann Ditta / Szalai Péter

További információk:

<https://benutca.hu>
06 30 164 39 80

Kulimász - Játék és tér mindenkinek!

- Április 19. 16.30 - Kulipintyó játékdélután 6-10 éves gyerekeknek
- Május 17. 16.30 - Kulipintyó játékdélután 6-10 éves gyerekeknek
- Jelentkezés és részletek: <https://kulimasz.hu/kulipintyo>
- Június 7. Felfedező sétajáték a Szitakötő Minivel



Sétajáték Kápolnásnyéken

Végre itt a tavasz, melegen süt a nap, zöldellnek a fák, ilyenkor nemcsak a virágok, a Monbinik is előbújnak. De mik azok a Monbinik? Várunk kápolnásnyéki sétajátékunkon, melynek során nemcsak keresgélünk, találunk és alkotunk, de a falu történetének morzsáiból is szemezgetünk, valamint lábaink mellett képzeletünket is megmozgatjuk.

További információk:

<https://kulimasz.hu/monbini/>
06 30 164 39 80

Szeretettel várunk mindenkit zenei és játékos programjainkra!

Villany Szerelés

ANTENNA, -RIASZTÓ, VILLANYSZERELÉS

- ✓ ANTENNA szerelése, javítás (ügyfélszolgálati üzlet Szfv. Prohászka u. 28. „UPC DIRECT” Bárhol az országban elérhető tányéros tévé, „MinDig TV” ingyenes és extra digitális földi televíziós szolgáltatás.
- ✓ VILLANYSZERELÉS és **e-on** mérőhelyi munkák VILLANYÓRA
-Lakóépületek komplett villanyszerelése, javítások, érintésvédelem
- ✓ RIASZTÓSZERELÉS és, VIDEÓKAMERÁS MEGFIGYELŐ rendszerek stb

Szerelés, javítás: 06 30/981-63-63 < Székesfehérvár Üzlet: 06 30/448-58-15

www.gergelysat.hu

ZUMBA ZSUVAL

KÁPOLNÁSNYÉKEN

HÉTFŐNKÉNT
ÉS
SZERDÁNKÉNT
18:15-19:15
HELYSZÍN:
MŰVELŐDÉSI HÁZ

INGYENESEN KIPRÓBÁLHATÓ!

- LATIN ZENÉK
- SZUPER KÖZÖSSÉG
- TÁNC ÉS ALAKFORMÁLÁS
- FOLYAMATOS CSATLAKOZÁS

BEJELENTKEZÉS:
f : ZUMBA ZSUVAL
+36 20 441 6377

A Zumba® logó a Zumba Fitness LLC. bejegyzett védjegye, felhasználása kizárólag a Zumba® márkajelzővel.

KOMPOSZTÁLJUNK!

A mai világban már gondolnunk kell arra, hogy a háztartásunkban keletkező „hulladékokat” hogyan hasznosítjuk újra. A műanyag és papír hulladékokat szelektíven gyűjti mindenki és azt bizonyos időközönként elszállítják a hulladékgazdálkodó cégek tőlünk. De vajon mi a helyzet a konyhában vagy a kertben keletkező növényi hulladékokkal?

Sokan még mindig inkább mindent elégetnek, pedig ezzel értékes tápanyagoktól fosztjuk meg talajunkat és növényeinket. Ráadásul a felhalmozott növényi anyag kupacban élőlények is meghúzódnának (pl. sünök). Arról nem beszélve, hogy az égés során az egészségre káros anyagok is felszabadulhatnak.



A komposztálás a növényi „hulladékok” újrahasonosításának legjobb módja. A komposztálás során a szerves anyagok szabályozottan bomlanak le és humusz lesz belőlük. A humusz nélkülözhetetlen növényeink és a talaj számára. Tápanyagot nyújt, véd és támogat.

Komposzt kialakításának lépései:

1. Helyszínválasztás: mindenképp egy félárnyékos és sík területet jelöljünk ki a komposztáló számára.

2. A komposztálás eszközei: komposztáló edény, amely jól szellőzik, metszőolló, és egyéb vágó, aprító eszközök, vasvilla a forgatáshoz, öntözőkanna, vagy slag a nedvesítéshez.

A legfontosabb tényezők amelyekre figyelni kell a komposztálás során, a megfelelő víz és oxigén ellátottság. A jó komposztáló elég szellős és kellően nedves. Ha az anyag túl van tömörítve, nem szellőzik át, akkor nem komposztálódni, hanem rothadni kezd, így nem jön létre humusz és kárba vész a munkánk.

A komposztálást végző mikroorganizmusok munkájához két elemre van szükség: szénre és nitrogénre. Azonban az sem mindegy, hogy ezek milyen arányban vannak jelen. Több szénre van szükség, mint nitrogénre. Széntartalmúak az úgynevezett barna anyagok: faágak, gallyak, szalma... stb. Ezekkel kell összekeverni a nitrogénben gazdag zöld anyagokat. Lehet rétegezni vagy keverni ezeket az alkotóelemeket, és teríthetünk közé vékonyan földet is.

Az idő folyamán a komposzt összeesik. Érdemes 2-3 havonta megforgatni, így tudjuk lazítani, levegőztetni.

Kereskedelmi forgalomban lehet kapni komposztgyorsító adalékokat. Ezek általában magas nitrogén tartalmú műtrágyák, melyek optimalizálják a szén-nitrogén arányt. De lehet kapni olyan mikrobiológiai készítményt, amely szárbontó baktériumokat tartalmaz.

A komposzt keletkezéséhez, tehát a

növényi részek teljes lebomlásához elég 3 hónap, azonban ez majd csak 12 hónap múltával lesz felhasználható, ekkorra lesz úgynevezett érett komposzt belőle. Felhasználás előtt át kell szitálni a kész anyagot, mivel előfordulhatnak benne rovar lárvák. Ezután felhasználható ültetéskor a virágföldhöz keverve, kertben a talaj javítására (2-5l/m³).

Mi komposztálható: gyomok (virágzások) vagy felmagzott állapotban ne tegyük, mert a magok a komposztálódás után is csírákészek maradhatnak), lekaszált/lenyírt fű, kávézacc, teafü (filterrel együtt csak abban az esetben, ha az nem tartalmaz műanyagot), tojáshéj, avar, ágnyesedék, gyümölcs és zöldség maradványok, virágok, fűszapor, fahamu (kis mértékben, mivel ellúgosíthatja a komposztunkat). Kevés diófa levél (lassan bomlik le, ezért nagy mennyiségben érdemes külön kezelni), vadgesztenye és tülevelek is kerülhetnek bele.

Ha nem akarunk a komposztáló készítésével bajlódni, akkor választhatjuk a helyben komposztálás módszerét is. Ez esetben a komposztalendő anyagokat a felhasználás helye szerinti földfelületre terítjük, pl a veteményesben a sorok közé. Itt sokkal kevésbé szabályozható a komposzt minősége és összetétele, viszont kettős haszna van a módszernek, mivel mulcsként is funkcionálnak a növényi részek.

Bármilyen módszert is választunk, a komposzt készítés mindenképpen megéri, hiszen egészséges táplálék csak egészséges földben teremhet.



A komposztáló ládától a komposztgyorsítóig nálunk mindent megtalál.

Várjuk szeretettel kertészetünkben!

Sarkadiné Héja Johanna
Sarkadi Kertészet, Kápolnásnyék



Szülinapi akciós hétvége

04.25-04.27.

- ✓ Minden növény -30% kedvezménnyel!
- ✓ Minimum 10 000 Ft költség esetén.

*A kedvezmény a feltüntetett árakból a kasszánál kerül levonásra! Más akcióval, kedvezménnyel nem vonható össze!

HŐSÖK A KERTBEN

Érdekesebb lesz ez a cikk, ha egy hőst teszünk a címbe és a képre?

Hősök azok, akik többet képesek tenni az átlagnál. A mindennapi hősök nem csupán a választott szakmájukban, hanem azon túl is, a gyerekevelésben, a közösségük segítségével, vagy olyan tevékenységekben is példaadók, amelyek túlmutatnak az egyéni érdekeiken.

Miért hős az, aki napjainkban konyhakertet művel vagy háztáji gazdaságot vezet?

Döbbenetes adatra bukkantunk: húsz év alatt a konyhakertként művelt területek mérete 102 ezer hektárról alig 3 ezer hektárra csökkent hazánkban, ami körülbelül 97 százalékos visszaesés! Azzal, hogy a családeléllátó konyhakertek szinte eltűntek, az emberek ételkészítésének önrendelkezése gyakorlatilag megszűnt: ha a kiskertekben sincsen zöldség-gyümölcs, akkor az ételkészítést meg kell venni, hiszen enni muszáj.

Körülbelül az 1990-es évekig a falusi házak melletti portákon a család ellátását részben megoldó konyhakertek jellemzőek voltak, de a városi emberek közül is nagyon sokan rendelkeztek nyaralóval, hétvégi házzal, melyek kertjében zöldségeket, gyümölcsöket termesztettek. Egy 150 négyzetméteres területen már családi mértékben jelentős mennyiségű zöldség termeszthető meg, ennek ellenére körülbelül 30 évvel ezelőtt elkezdődött egy igen negatív folyamat. A haszonkertek száma csökkenni kezdett és helyüket a kevesebb munkával fenntartható - de ételkészítést nem adó - gyepesített területek és díszkertek vették át.

"Saját ételt természetesen olyan, mintha saját pénzt nyomtatnál" (Ron Finley). Lehet, hogy pont ez a baj, ezért nem népszerűsítik a konyhakerteket? Bizony a magunk termelt ételkészítésért nem kell elmenni a boltba és nem fizetünk érte áfát sem. Cserébe friss, csomagolás nélküli, optimális esetben vegyszermentes helyben termelt, (nem utaztatott) ételmezt tehetünk a család asztalára. Ezzel nem csak az egészségünket, hanem a környezetünket is óvjuk.

„Nem éri meg!” - ez a leggyakrabban hallható ellenérv.

A mindennapi munka, akár alkalmazottként, akár vállalkozóként dolgozunk, igen sok energiát igényel. E mellett, főleg, ha a családuknak is számítanak ránk, már alig jut időnk a pihenésre. Mégis vannak, akik egy fárasztó nap után is képesek időt szánni a ház körüli alapvető gazdálkodásra, növénytermesztésre, vagy akár állattartásra is. Miért szánjunk időt erre?

Több érv is szól mellette:

1. Évtizedekkel ezelőtt, nagyon sokan foglalkoztak ház körüli gazdálkodással. Akkor az ok az ételkészítéshez való korlátozott hozzáférés és a költségek csökkentése volt. A második ok mára ismét érvényessé vált. Az ételkészítés árak olyan mértékben növekedtek (és még fognak is), hogy ez többeknek komoly gondot jelent. A magunk által megtermelt ételkészítés gazdaságosabb, mint a boltokban kapható, gyakran kevésbé jó minőségű ételkészítés.

2. A „bolti” ételkészítésről biztosan tudható, hogy a hosszú, frissnek látszó állapot mögött olyan érlelési, tartósítási eljárások vannak, amelyek gyakran egészséget károsítanak.

3. Észrevettük már, hogy a bolti zöldségeknek nincs olyan ízüke, mint a friss „házi” zöldségeknek? Mikor ettek utoljára igazán jóízű paradicsomot – holott kívülről gyönyörű, piros, érett, egészséges benyomást kelt.

Vagy próbáltak már valóban szabadon tartott tyúkok tojását használni sütéshez? Ez a tojás olyan sárga, hogy szinte megfogja a tányérot. A tyúkok a konyhai hulladékot is képesek értékes trágyává alakítani, ami aztán visszakerül a körforgásba.

4. Sok betegség forrása a mozgáshiány, és a kevés szabad levegőn eltöltött idő. A mozgás hatása magától értetődőnek tűnik, a szabad levegőnek viszont legalább kétféle hatása van. A D-vitamin termelés az egyik, a másik viszont, hogy olyan (a levegőben lévő) egészséget segítő baktériumokat és gombákat lélegzünk be, majd nyelünk le, amelyek a legjobb probiotikumoknál is hatásosabban védik az egészségünket.

Többször felmerül ellenérv az is, hogy „nincs ehhez elég nagy területünk”. Nos, a háztáji rendszerint nagy terület. A kezdetekhez lényegesen kisebb konyhakert is megfelelő, akár pár négyzetméteres magasságyas is jó indulásnak számít. Kis lépéseket tegyünk és látni fogjuk mennyi pozitív változást tapasztalunk majd.

Külön érdekesség, hogy a „háztáji” gazdálkodás nagyon elterjedt egyes országokban, például Skóciában.

Idehaza rengeteg jó példát láthatunk, nézzék meg a szőnyi háztáji gazdálkodás példáját a mellékelt QR kód segítségével. Kápolnásnyéken sokunknak van kisebb-nagyobb kertje, aki teheti folytassa a házi ételkészítést és erre bíztasson másokat is.

Most, látva az előnyöket, lehetséges, hogy nem is a háztáji gazdálkodáshoz kell bátorság és kitartás, hanem ahhoz, hogy otthon ülünk és nézzük a képernyőt?



villanyszerelés

e-on
regisztrált

villanyóra telepítés

villanyóra bővítés

H-tarifa

eon-ügyintézés

Egyéb villanyszerelési munkák

0630/931 2491



KVAK-HÚS

Kvak Zoltán- kistermelő
2475 Kápolnásnyék, Ady Endre utca 53.
Tel: 0670/600-2527
Hagyományos módon érlelet füstölt árak!

Füstölt csont	1000 Ft/kg	Füstölt kolbász	3900 Ft/kg
Első csülök	3000 Ft/kg	Fehér szalámi	4400 Ft/kg
Hátó csülök	3000 Ft/kg	Paprikás szalámi	4400 Ft/kg
Füstölt császárvég	3000 Ft/kg	Mangalica sonka	4400 Ft/kg
Kenyér szalonna	3000 Ft/kg	Mangalica lapocka	4400 Ft/kg
Kolozsvári szalonna	4400 Ft/kg	Mangalica szalonna	4400 Ft/kg
Darabolt comb	4400 Ft/kg	Mangalica kolbász	3900 Ft/kg
Darabolt lapocka	4400 Ft/kg	Toros csomag	2600 Ft/kg
Felsál sonka	4400 Ft/kg	Sütő kolbász	3000 Ft/kg
Angol szalonna	4400 Ft/kg	Disznósajt	3200 Ft/kg
Füstölt tarja	4400 Ft/kg	Tőpörtyű	4400 Ft/kg
		Zsír	1800 Ft/kg

Minden héten csütörtökre friss tőkehús előjegyzésére is van lehetőség!



Portré, esküvői és rendezvény fotózás.

Részletekért látogass el a weboldalamra, ahol könnyedén ki tudod választani a számodra megfelelő csomagot.

Török Nándor e.v.
Kápolnásnyék
Em@il: chipysphotos@gmail.com
Telefon: +36/30 363-1621

www.chipyfoto.hu

TÓ-VILL Kft.

Teljes körű villanyszerelés

2475. Kápolnásnyék, Tó u. 23/a

Telephely:

2475. Kápolnásnyék, Tó u. 20.
GPS szerint: Kápolnásnyék, Tábor u.

Tel: +36-22-574-008

Mobil: +36-20-946-2001

Email: tovill@tovill.hu

Partvill Kft.

Villamossági szakereskedés, szaküzlet

2475. Kápolnásnyék, Tó u. 20.
(a TÓ-VILL Kft. telephelyén)
GPS szerint: Kápolnásnyék, Tábor u.

Tel.: 22-368-465

E-mail: info@partvill.hu

Nyitva tartás:

H-P: 8-16

Szombat, vasárnap: zárva

CsuSza Számítástechnikai Szaküzlet és Szerviz


Informatikai eszközöket vásárolni, javítani sokféleképp lehet. Nálunk hozzáértő, személyre szabott segítséget is kap hozzá. Üzletünkben megfelelő szakértelemmel és több évtizedes tapasztalattal állunk vásárlóink rendelkezésére az számítógépek, laptopok, tabletek, mobiltelefonok illetve mindezek kiegészítőit illető vásárlásában.

Új, akciós laptopok!
Üzletünkben széles választékkal várjuk Önöket!

Pl.: ASUS 15,6" kijelzős laptop, Intel N4500 processzor, 4 GB memória, 128 GB SSD, Windows 11 operációs rendszerrel. Most 149.990,- Ft-tól kapható. Telepítve, használatra készen!

Akció 2024. május 31-ig!

Számítógépek és laptopok felújítása, gyorsítása rövid határidővel és 10% kedvezménnyel (anyagköltségből és munkadíjből is), a hirdetés felmutatójának!



Üzletünk: 2475 Kápolnásnyék, Fő utca 45.

<https://csusza-consulting.hu>

Tel: 06 30 905 2 904

e-mail: info@csusza-consulting.hu

KÁPOLNÁSNYÉKI SPORT ÉS CSALÁDINAP



MÁJUS 11.
Vörösmarty park

09:00-12:00 ÓRÁIG



Ezen a napon lehetőséget nyújtunk, hogy a helyi sportolási kínálat találkozhasson a lakosság keresletével!

A kápolnásnyéki sport és családi nap kiváló alkalom arra, hogy közösen megtaláljuk a nekünk való mozgásformákat, akár egyénileg, akár csapat sportban.

A több választható sportág közül elhozzuk a legizgalmasabbakat, amikkel garantált a szórakozás és az izomláz.

Gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt aktív és értékes időtöltést tartogat ez a nap.

A sportnapon több tucat sportprogramot kínálunk, de a hangsúly a kikapcsolódásra, szórakozásra helyeződik. Így nem csak sportolási lehetőségek, hanem egészségügyi szűrővizsgálatok is várnak mindenkit



A programváltozás jogát fenntartjuk!
A rendezvényen kép-és hangfelvétel készülhet!

2024. JÚNIUS 9.

HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁS

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához.



NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ

Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal

Székhelye:
2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Központi telefonszám: 22/574-100

Podhorszki István polgármester
22/574-100/114, 70/3823748
polgarmester@kapolnasnyek.hu

Bognár Dalma jegyző
22/574-100/115, 70/953-0778
jegyzo@kapolnasnyek.hu

Németh Ildikó irodavezető
22/574-100/111, 70/3801089
titkarsag@kapolnasnyek.hu

Testületi és bizottsági ülések előkészítése és jegyzőkönyv készítése (Kápolnásnyék, Nadap, Vereb), önkormányzati ingatlanok bérletével kapcsolatos feladatok.

Igazgatási iroda: Barkász Judit

igazgatási ügyintéző
22/574-100/112, 30/7813594
iktatas@kapolnasnyek.hu
Iktatás, méhészek bejelentésével, növény- és állatvédelemmel kapcsolatos feladatok.

Topos Zsoltné igazgatási ügyintéző
22/574-100/112, 0630/0825359
szocialis@kapolnasnyek.hu

Települési támogatással kapcsolatos ügyek, védendő fogyasztói körbe tartozók igazolása, telepengedélyezés, kereskedelmi igazgatás, talált tárgyak bejelentése, gépjármű telephely igazolások kiadása. Honvédelmi és polgárvédelmi ügyek.

**Támis Orsolya
anyakönyvvezető**
0630/092-3658
nepesseg@kapolnasnyek.hu

Anyakönyvezés állampolgársággal, személyi adat- és lakcímnnyilvántartással, szál-láshely szolgáltatással kapcsolatos ügyek, családi jogállás rendezése, névváltoztatással kapcsolatos ügyek, hagyatéki ügyintézés.

Tóth Lili igazgatási ügyintéző

22/574-100/118, 30/121-8458
muszak@kapolnasnyek.hu
Út-és közműépítési ügyek, közterület-hasz-nálati engedélyek, közüzemkezelési és tulajdo-nosi hozzájárulások kiadása, fakivágások és kútfúrások engedélyezése, települési üzemeltetéssel kapcsolatos feladatok.

**Pénzügyi iroda:
Vadasné Frideczki Magdolna
pénzügyi irodavezető**

22/574-100/113, 70/9775678
penzuguay@kapolnasnyek.hu
Költségvetéssel, beszámolóval kapcsolatos ügyek, gazdálkodás.

**Gránitzné Szendrei Éva
pénzügyi ügyintéző**
22/574-100/113, 30/5627928
penzuguay@kapolnasnyek.hu
Könyvelés, tárgyi eszköz nyilvántartás.

**Gránitzné Horváth Anita
pénzügyi ügyintéző**
22/574-100/113, 30/127-1247
iroda@kapolnasnyek.hu
Kontírozás és banki átutalással kapcsolatos feladatok.

**Némethné Kozma Kata
pénzügyi ügyintéző**
22/574-100/113, 70/684-5854
konyveles@kapolnasnyek.hu
Személyügyi, munkaügyi feladatok ellátása, költségvetéssel kapcsolatos adatszolgáltatás.

**Kerekes Melissza Luca
pénzügyi ügyintéző**
22/574-100/113, 70/636-6763
penzuguay@kapolnasnyek.hu
Számlák analitikus nyilvántartásával, civil szervezetek elszámolásával kapcsolatos feladatok, pénztári feladatok ellátása, szociális étkeztetéssel kapcsolatos feladatok.

**Szántóné Majdán Krisztina
pénzügyi ügyintéző**
22/574-100/113, 30/1515642
szamlazas@kapolnasnyek.hu
Óvodai és iskolai étkezési térítési díjak beszede-sével és nyilvántartásával kapcsolatos feladatok.

**Kerkuskáné Bóhm Ágnes
adóügyi ügyintéző (Kápolnásnyék)**
22/574-100/119, 70/9530774
ado@kapolnasnyek.hu
Adóhatósági ügyintézés, adók és adók módjára behajtandó köztartozások nyilvántartása, kezelése, elszámolása, adó- és értékbizonyítvány kiállítása, hatósági bizonyítványok kiadása.

**Domakné Róth Anikó
adóügyi ügyintéző (Nadap, Vereb)**
22/574-100/119
ado@kapolnasnyek.hu
Adóhatósági ügyintézés, adók és adók módjára behajtandó köztartozások nyilvántartása, kezelése, elszámolása, adó- és értékbizonyítvány kiállítása, hatósági bizonyítványok kiadása.

**Baros-Csákvári Ildikó
adóügyi ügyintéző**
22-574-100/122, 30/553-3759
ado@kapolnasnyek.hu
Adóhatósági ügyintézés, adók és adók módjára behajtandó köztartozások nyilvántartása, keze-lése, elszámolása, adó- és értékbizonyítvány kiállítása, hatósági bizonyítványok kiadása. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, hirdetmények. Pályázatokkal kapcsolatos feladatok.

Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8.00-12.00 és 13.00-18.00
Szerda: 8.00-12.00 és 13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00
Polgármester
Hétfő: 13.00-16.00
Jegyző:
Hétfő: 13.00-16.00

**Pénztári órák:
(Kápolnásnyék, Fő utca 31. fsz.4.)**
Hétfő: 9.00-12.00 és 13.00-17.00
Szerda: 9.00-12.00 és 13.00-15.00
Péntek: 9.00-12.00

Háziorvos: Dr. Pauli Szilárd
Tel.:06/22/574-065, 06/20/9355210
Rendelési idő:
Hétfő: 8.00-12.00
Kedd: 16.00-17.00
Szerda: 8.00-12.00
Csütörtök: 14.00-18.00
Péntek: 8.00-12.00
Pettend:
Kedd: 14.00-16.00
Csütörtök: 8.30-10.00

Gyermekorvos: Dr. Szalai Lídia
Tel.: 06/22/368-017, 06/30/433-4774
Rendelési idő:
Hétfő: 8.00-10.00
Kedd: 14.00-16.00
Szerda: 8.00-09.30
Csütörtök: 14.00-16.00
Péntek: 8.00-10.00
Pettend:
Csütörtök: 12.45-13.30

**Fogorvos:
Dr. Gerhát Márta**
Tel.: 06/22/368-459
Hétfő: nincs rendelés
Kedd: 11.30-19.00
Szerda: 11.30-19.00
Csütörtök: 11.00-15.00
Péntek: 07.30-15.00
Iskola fogászat: csütörtök: 7.30-11.00

**Védőnők:
Szita Ildikó védőnő
Kápolnásnyék, I. védőnői körzet
(Kápolnásnyék bel-és külterülete)**
06/20/5694250
knyekvedono@gmail.com
**Gelecsér Zoltánné védőnő
Kápolnásnyék II. védőnői körzet
(Kápolnásnyék, -
Pettend település rész és a Vörösmarty
M. Ált. Isk. és Gimn.)**
06/20/4439039
knyekvedono2@gmail.com

**Orvosi ügyelet:
Velencei Szakorvosi Rendelőintézet
2481 Velence, Balatoni út. 65.
(7-es főút mellett)**
Tel.: 06/22/311-104
Naponta hétköznap 17.00-tól másnap reggel 7.00-ig, munkaszüneti napokon 0-24 között folyamatosan.

**Kápolnásnyéki Községi Szintér és
Művelődési ház
Lukács Ildikó - művelődésszervező**
nyekikonyvtar@gmail.com,
Tel.: 06/30/833-7098

**Kápolnásnyéki Könyvtár,
Információs és Községi Hely
Vörösmarty Mihály Községi
Könyvtár
Monostori- Prohászka Ágnes**
2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Tel.: 06/22/574-100/123
nyekikonyvtar2@gmail.com
Könyvtári nyitva tartás:
Hétfő: 8.00-12.30
Kedd: 14.00-18.00
Szerda: -
Csütörtök: -
Péntek: 9.00-12.00

**Körzeti megbízott:
Sárközy Csaba r.ftőr.**
Tel.: 06/20/3209919
Fogadóóra:
Minden hónap második hétfője:
16.00-17.00

**Humán Család-és
Gyermekjóléti Szolgálat
(Intézményfenntartó Társulás)**
2481 Velence, Zárt u. 2.
Urfi-Falusy Fatima
Ügyfélfogadási idő:
hétfő: 12.00-16.00
Tel.: 06/22/470-288

DRV Zrt. Információs pont:
2481 Velence, Szabolcsi út 40.
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8.00-15.00
Csütörtök: 8.00-18.00
Péntek: 8.00-13.00
Hibabejelentés: 06/80/240-240
Egyéb ügyintézés: 06/80/240-240

E-on ügyfélszolgálat:
Ügyintézés csak előzetes időpontfog-lalással a: 06 (20/30/70) 459 96 00 telefonszámon!
Ügyfélfogadás:
Kedd: 14.00-18.00 óra között
Péntek: 9.00-13.00 óra között
Helyszín: Tó-Vill Kft. telephelyén
2475 Kápolnásnyék, Tó u. 20.

Közvilágítás hibabejelentés, kizárólag munkaidőben 8.00-16.00-ig!
Horvát Béla
Tel.: 06/20/9998612

**Velencei-tavi
Hulladékgazdálkodási Kft.**
2484 Agárd, Gárdonyi G. u. 34-38.
Tel.: 06/22/579-185

**Hazai Kommunális Szolgáltató kft.
(a nem közművel összegyűjtött ház-tartási szennyvíz elszállítása)**
Ügyeleti telefonszám: 06/20/8059009

**Falugazdász:
Horváthné Apró Aranka**
Tel.: 06/70/4796753
apro.aranka@nak.hu
Ügyfélfogadás:
2481 Velence, Tópart u. 52.
Házasságkötő terem
Velencén minden szerdán 13.00-16.30
Martonvásáron minden kedden:
8.00-16.30
Minden pénteken: 07.30-14.00

Vörösmarty Emlékház:
2475 Kápolnásnyék, Vörösmarty utca 31.
info@vorosmartyemlekhaz.hu

Kissné Mester Ildikó m.v.
Tel.: 06/70/3823054
Nyitás: 2024. április 4.
H-K-Sz: Zárva
Cs-P-Sz-V: Nyitva 10.00-18.00 óráig

Halász kastély:
2475 Kápolnásnyék,
Deák Ferenc utca 10.
Tel.: 36-21-292-0471
info@halaszkastely.hu

Barátság Klub
Farkasréti Tamás
06/70/633-4910

Polgárórség:
Kápolnásnyék és környéke PÖTE
Tel.: 06/30/6213262
Takarék Bank: 73602048-10241600